



# ΑΝΤΙΡΡΙΞ



ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΕΝΤΟΧΙΜΕΝΗ φύλλα 02 - ΔΙΑΒΑΖΕΤΑΙ ΩΡΕΩΣ ΚΑΙ ΒΙΑΣΤΙΚΑ <http://antirrix.blogspot.com/>

## ΦΩΤΙΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΑΤΕΡΓΑ

Μήνυμα του εξοχότατου υπουργού Αταξίας και Χωτισμού για την καινούργια σχολική χρονιά.

“Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, μαθητές και μαθήτριες, σπουδαστές και σπουδαστριες. Με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς, θα ήθελα να σας υπενθυμίσω πως το σχολείο εξακολουθεί να είναι η αφετηρία στα κελιά του καπιταλισμού. Με την σειρά τους θ' ακολουθήσουν ο στρατός, οι ανώτατες σπουδές και η μισωτή εργασία, όπου οι εξουσιαστικές σχέσεις θα συνεχίσουν ν' αναπαράγονται.

Σχέσεις όπως: δασκάλου - μαθητών, διοικητή - στρατιωτών, αφεντικών - υπαλλήλων. Θα υποβληθείτε σε μια καλά οργανωμένη προπαγάνδα, για να αφομοιώσετε τις κυρίαρχες, σύγχρονες αξίες. Το σχολείο είναι ο τόπος όπου θα σας διαχωρίσουμε με βάση την θέλησή σας για υπακοή. Οι υπάκουοι μαθητές είναι οι έξυπνοι, κι αυτοί που θα καταξιωθούν επαγγελματικά στο μέλλον, ενώ οι ανυπάκουοι, είναι οι χαμηλής αντίληψης μαθητές, αυτοί που θα αποθληθούν τους περιθωριακούς αλήτες και τους αποτυχημένους.

Μαθητές! Την φετινή ξεχάστε την παιχνίδια, τις βόλτες τα παράξενα ρούχα χτενίσματα, τις τρέλες. Ξεχάστε το Με μεθοδι-διδάξουμε και την υγείη την καταπίση Μέσα σε μίζερ, αίθουσες θα σας κάθε δυνατό τρόπο για να μπορέσετε να το υπηρετήσετε με ασφάλεια και επιτυχία.”



Ακούστε καλά! σχολική χρονιά ανεμελιά και τα και την δυνατή μουσική, και τα γελοία επο την τεμπελιά, και τις αταξίες. πάθος για ζωή! -κόττητα θα σας τον ανταγωνισμό αλληλοεξόντωση, και την αποξένωση, νεκρωμένες σχολικές προσαρμόσουμε με και μέσο στο σύστημα,

## ΜΕΣΑ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΞΑΠΛΗΣΗΣ

Τα ΜΜΕ αναδεικνύονται σε κυρίαρχη θρησκεία του 21ου αιώνα. Ας πάρουμε τα πράγματα με την σειρά, φέρνοντας ένα παράδειγμα. Ο φαρμακοβιομήχανος, βλέπει τις πωλήσεις εμβολίων γρίπης να είναι χαμηλές. Προσεγγίζει τότε κάποιον από τα μεγάλα πρακτορεία ειδήσεων, από τα συρτάρια των οποίων ξετρυπώνεται η “Γρίπη των Πτηνών”. Τα φώτα της δημοσιότητας πέφτουν σε περιπτώσεις θανάτων από γρίπη, που συμβαίνουν εδώ και δεκαετίες γύρω μας, κι επικεντρώνονται στις πλέον ακραίες περιπτώσεις. Οι ειδικοί και τα εργαστήρια προσφέροντας τις ευγενείς τους υπηρεσίες για το καλό της ανθρωπότητας επεξηγούν τους σοβαρούς κινδύνους για την υγεία μας. Τα ΜΜΕ προβάλλουν ως πρώτη είδηση την Γρίπη των Πτηνών, που παγκοσμίως είναι υπεύθυνη για τον θάνατο 150-200 ατόμων, ενώ οι θάνατοι από τα δυστυχήματα ανέρχονται σε μερικά εκατομμύρια ετησίως. Η κοινή γνώμη έχει τρομοκρατηθεί. ΠΡΕΠΕΙ να βρεθεί άμεση λύση στο πρόβλημα. Έγκαιρα τα ΜΜΕ εμφανίζουν την λύση. Η λύση εγκεφάλου βρίσκεται σε εξέλιξη. Με το εμβόλιο της γρίπης οι κίνδυνοι μόλυνσης περιορίζονται. Ο κόσμος τρέχει να εμβολιαστεί, γιατί τα εμβόλια δεν αρκούν για όλους, είπαν τα ΜΜΕ. Τα ράφια αδειάζουν. Η ανθρωπότητα έχει σωθεί κι όλοι είναι ικανοποιημένοι. Ειδικά οι φαρμακοβιομήχανοι!

## Ο ΑΝΟΗΤΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ

Ωρα 4:48μμ. Ο πιθανός κίνδυνος θέτει σε λειτουργία τα άμεσα αντανεκλαστικά μου. Σταματάω το αμάξι καταμεσής του δρόμου (καταπατώντας τον μπάσταρδο κώδικα οδικής κυκλοφορίας). Κατεβαίνω και παίρνω προσεχτικά στα χέρια μου το μικροσκοπικό και πανέμορφο πλάσμα, που με κοιτάει με ένα βλέμμα απορημένο, καθώς ίσως να αναρωτιέται με ποιο δικαίωμα διέκοψα την πρώτη εξερεύνηση που έκανε στο καταπράσινο δάσος.



Το μυαλό μου αμύνθηκε σθεναρά και αμέσως επικαλέστηκα την ασφάλεια, την ασφάλεια του μικροσκοπικού πλάσματος, όμως αυτός ο μύθος κατάρρευσε με μια. Οι δρόμοι δεν αποτελούν μέρος του δάσους, δεν εξελίχθηκαν παράλληλα με το δάσος, οι δρόμοι δημιουργήθηκαν με βίαιη παρέμβαση, προσφέρουν μεν δυνατότητα πρόσβασης στους ανθρώπους και πλεονεκτήματα σε περιπτώσεις έκτακτων περιστατικών, αφαιρούν όμως από την ελευθερία των ζώων, των δέντρων, του οικοσυστήματος. Η ασφάλεια που επικαλέστηκα για την προστασία της σωματικής ακαιριότητας του ζώου, είναι προϊόν της ανθρώπινης παρέμβασης στην κυρά φύση (όση τελοσπάντων απέμεινε). Αντιλήφθηκα με φρίκη ότι, δεν ήμουν α ήρωας που έσωσα το πανέμορφο γατάκι από βέβαιο θάνατο, ήμουν α ίδιος ο θάνατος, ο ανόητος θάνατος που “επαναστάτησε”, από συνδυασμό τύχης και αντανεκλαστικών, ενάντια στον ίδιο τον θάνατο!! Ήμουν α ασφάλεια που δημιούργησε τον κίνδυνο, η πρόσκρουση που δημιούργησε την ανάγκη για πτώση, το αίτιον και το αιτιατόν που εναλλάσσονται με ραγδαίες ταχύτητες απάνθρωπης εξέλιξης. Ήμουν α μεγάλος χαμένος... ο άνθρωπος που έχασε τον κόσμο...

## Ο ΑΘΛΙΟΣ ΕΑΣ ΚΟΣΜΟΣ

- \* Περισσότερα από 850 εκατομμύρια άνθρωποι πεινάνε κάθε μέρα.
- \* Την στιγμή που τόσοι άνθρωποι πεινάνε γύρω μας, το ΜΕΓΑ Ελλάδος, πληρώνει στην ζητιάνια εκκλησία της Κύπρου, το “άγιο” ποσό των 1,2 εκατομμυρίων λιρών ετησίως, για το ενοίκιο του καναλιού. Δηλαδή 3,287 λίρες ημερησίως. Επενδυμένα νά ‘ναι!
- \* Το προβλεπόμενο κόστος που θα δοθεί από τον ΚΟΤ το 2008 για την τουριστική διαφήμιση της Κύπρου ανέρχεται σε 12, 9 εκ. λίρες. Για το 2007 σπαταλήθηκαν 11,5 εκ. Με αυτά τα λεφτά μπορούσαν να φτιάξουν πλήρως επανδρωμένα κέντρα υγείας στην ύπαιθρο για να σώζονται έγκαιρα ζωές. Χέστηκαν όμως για την υγεία μας.
- \* Μέσα σε 4 μονάχα μέρες κήκε το 12% της συνολικής δασικής έκτασης της Ελλάδας και χάθηκαν 65 ανθρώπινες ζωές! Τα ΜΑΤ που στάληκαν στην Ηλεία δεν κατάφεραν να δείρουν τις φλόγες!
- \* Εδώ και 54 χρόνια η Κίνα κατέχει με την δύναμη των όπλων και την βία το ανυπεράσπιστο Θιβέτ. Μπροστά στην μεγαλύτερη αγορά του κόσμου ουδείς διαμαρτύρεται.
- \* Στον Λίβανο για 40 τώρα χρόνια διαμένουν σε οικισμούς/γκέτο 400,000 περίπου Παλαιστίνιοι πρόσφυγες σε άθλιες συνθήκες.
- \* Στις ΗΠΑ εξακολουθούν να έχουν ένα ηλίθιο για πρόεδρο.



ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΦΩΤΙΖΟΥΝ ΜΟΝΑΧΑ ΟΤΑΝ ΚΑΙΓΟΝΤΑΙ

